

# HATÁRTALANUL

2022. június 7-11., Románia - Erdély

A projektben a 7.a és a 7.c osztály diákjai vettek részt.

1. nap: Budapest - Nagyvárada - Körösfő  
Kora reggel indultunk Budapestről. Nagyváradra, a „Pece parti Párizs”-ba érkeztünk. Nagyváradi sétánk keretében előadást hallgattunk meg a szecessziós építészetéről, amelynek jellegzetes épületei itt alapozzák meg a leginkább a város képét. A Püspöki székesegyházban megtekintettük a Szent László-hermát és freskót. Körösfőn látogatást tettünk Kalotaszeg egyik leglátványosabb református templomában.
2. nap: Kolozsvár - Torda  
Kolozsvárra utaztunk, a városban első utunk Kós Károly sírjához vezetett a Házsongárdi temetőbe, ahol elhelyeztük koszorúnkat. A városnézés alatt felkerestük Mátyás király szülőházát és szobrát, a Szent Mihály-templomot. Tordán látogatást tettünk a sóbánya hatalmas föld alatti termeiben. Itt előadást hallgattunk meg a só útjáról. A kémiai tantárgyhoz kapcsolódóan megvizsgáltuk a só összetételét, élettani hatásait.
3. nap: Csíksomlyó - Madéfalva - Gyilkos-tó - Békás-szoros - Korond  
Csíksomlyón látogatást tettünk a kegytemplomban, majd előadást hallgattunk a Csíksomlyói búcsúról, amely a világ magyarságának talán legnagyobb találkozója. Madéfalván megemlékeztünk a „siculidiumnak” vagy „madéfalvi veszedelemnek” nevezett gyalázatos tettről. Ellátogattunk Erdély két leghíresebb természeti látványosságához a Gyilkos-tóhoz és a Békás szorosba. Megismertük a tó keletkezésének legendáját és igaz történetét, kirándultunk a Békás-szoros szűk szurdokvölgyében. Korondra utaztunk tovább, ahol ellátogattunk egy fazekasmester műhelyébe, megismerhettük a híres kerámiák elkészítésének folyamatát.
4. nap: Segesvár - Marosvásárhely  
Segesváron a városnézés során megcsodálhattuk: az óvárost a várral, az Óratornyot a 16. századból, a Schülertreppet, a leprások templomát, a hírhedt Vlad Tepes vajda, Hunyadi Mátyás foglyának szülőházát. Marosvásárhelyen a várat és a vártemplomot tekintettük meg, majd folytattuk a szecessziós építészet kincseinek megismerését: városháza, Kultúrpalota.
5. nap: Torda - Budapest  
Kirándulást tettünk a Tordai-hasadékba, megismertük e természeti csoda kialakulásának történetét, legendáját. Kalandos, izgalmas sétát tettünk a szurdokban.  
Budapestre az esti órákban érkeztünk meg.